- INSTITUCION EDUCATIVA
= HECTORABADGOMEZ

Proceso:GESTIONCURRICULAR Caodigo
Version Pagina
01 1de 3

NombredelDocumento:PLAN DE MEJORAMIENTO

COMPETENCIAS

Planteamientoy resolucién de problemas,Desarrollodel pensamientocientifico,Desarrollo
del pensamientolégico matematico,Investigacion, Manejo deherramientas
tecnolégicas,Manejo dela informacion,Apropiacion dela tecnologia.

LAS LEYES DE NEWTON

¢, Qué causa el movimiento de los cuerpos y cuales son los principios basicos que
rigen dicho movimiento?

ACTITUDINALES CONCEPTUALES PROCEDIMENTALES
SER SABER HACER

Muestra aprecio por los e Explica el concepto de| e Clasifica las diferentes

conceptos de la fisica, ya fuerza ~ como la fuerzas como fuerzas
P y interaccion entre dos de campo o de

gque estos le pueden Cuerpos contacto.

explicar como suceden las| o |gentifica a las fuerzas; © Representa

cosas de su entorno. como las causales del raficamente 'y de

orma vectorial las

movimiento de los fuerzas que actdan
Cuerpos. sobre un  cuerpo
e Enuncia las fuerzas o determinado.

Interacciones e Infiere a partir de las
fundamentales leyes de Newton la
presentes en la equivalencia entre el
naturaleza. Reconoce concepto de masa y el
las diferentes fuerzas de inercia.

gue actian sobre los

cuerpos.

Promover lasuperaciéndelosindicadoresde desempefiobajo en el area deCiencias
Naturales enel primer periodo, identificandolas fuerzas como causales de que los
cuerpos se pongan en movimiento
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GUIA DE ACCION

1. Unafuerzale proporciona ala masade 2,5 Kg. una aceleraciéon de 1,2 m/s2.
Calcular la magnitud de dicha fuerza en Newton

2. ¢Qué aceleracion adquirira un cuerpo de 0,5 Kg. cuando sobre él actiua una
fuerza de 200 N?

3. Un cuerpo pesa en latierra 60 N. ¢ Cudl sera a su peso en la luna, donde la
gravedad es 1,6 m/s??

4. Un ascensor pesa 400 N. ;Qué fuerza debe ejercer el cable hacia arriba para
que suba con una aceleracién de 5 m/s?? Suponiendo nulo el roce y la masa
del ascensor es de 400 Kg.

5. Un carrito con su carga tiene una masa de 25 Kg. Cuando sobre él actua,
horizontalmente, una fuerza de 80 N adquiere una aceleracién de 0,5 m/s?.
¢ Qué magnitud tiene la fuerza de rozamiento Fr que se opone al avance del
carrito?
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6. ¢Cudl es la fuerza necesaria para que un movil de 1500 Kg., partiendo de
reposo adquiera unarapidez de 2 m/s2 en 12 s?

7. Calcular la masa de un cuerpo, que estando en reposo se le aplica una fuerza
de 150 N durante 30 s, permitiéndole recorrer 10 m. ¢ Qué rapidez tendra al
cabo de ese tiempo?

8. En lafigura siguiente se muestran dos masas M1 =3 Kg.y M2 =5 Kg.
colgando de los extremos de un hilo que pasa por la garganta de una polea a)
Hacer un diagrama de las fuerzas que actlan b) Calcular la tensién del hilo y
la aceleracidén con que se mueve el sistema.
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9. En lasiguiente figura se muestran dos bloques de masa M2 =2 Kg. que
arrastra sobre el plano horizontal al cuerpo de masa M1 =7 Kg. Calcular la
aceleracion del sistemay tension de la cuerda.
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